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محضر اجتماع مجلس قسم أمراض النبات  رقم (9) بتاريخ 6/6/2021
أنه في يوم الأحد الموفق 6/6/2021  قد تم اجتماع مجلس قسم أمراض النبات وذلك في تمام الساعة العاشرة صباحا تحت رئاسة السيدة الأستاذة الدكتورة/فاتن محمود عبداللطيف رئيس مجلس القسم وبحضور السادة أعضاء مجلس القسم وهم:
	1
	أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
	 رئيس مجلس القسم

	2
	أ. د/ نوال عبدالمنعم عيسى
	أستاذ

	3
	أ.د/ عبده مهدي محمد مهدي
	أستاذ

	4
	أ.د/ محمد هارون عبدالمجيد
	أستاذ

	5
	أ.د/ رؤوف نجيب فوزي
	أستاذ

	6
	أ.د/ خالد السيد عيد
	أستاذ 

	7
	د/ جمال عاشور احمد
	أستاذ مساعد

	8
	د/ إيمان عثمان حسن
	أستاذ مساعد

	9
	د / إبراهيم عبدالمنعم الفقي
	أستاذ مساعد

	10
	د/أحمد عبدالهادي عبدالهادي
	أستاذ مساعد

	11
	د/محمد حامد الهباق
	مدرس


ثم بدأت سيادتها  النظر في جدول الأعمال المعروض واتخذت القرارات التالية:
أولاً :  المصادقة على قرارات الجلسة السابقة .
ثانيا: جدول الأعمال
1-بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية- إدارة المؤتمرات والاتفاقيات - بشأن ما ورد الينا بشأن الإعلان عن جائزة التميز العلمي في المجالات المتعلقة بجائحة كورونا.
القرار: أحيط المجلس علماً.
2- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية- إدارة المؤتمرات والاتفاقيات - بشأن المقابلة التى تمت بين سفيرة  ج. م .ع في موريشيوس والسيدة /مدير إدارة التعاون الدولي بوزارة التعليم الموريشية. 
القرار: أحيط المجلس علماً.
3- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية- إدارة المؤتمرات والاتفاقيات - بشأن ما ورد الينا بشأن الاعلان  لشغل أمين عام الاتحاد . 
القرار: أحيط المجلس علماً.
4- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية - إدارة المؤتمرات والاتفاقيات - بشأن ما ورد الينا بشأن الدعوة في المشاركة في المؤتمر الدولي تحت عنوان" الجامعات العربية ودورها في مواجهة تحديات جائحة كورونا "الجهود البحثية والتوعوية" والذى يعقد عبر منصة زووم في الفترة من 7-8 يونيو 2021 .
القرار: أحيط المجلس علماً.
5- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة لأمانة المجالس الجامعية بشأن قواعد امتحانات الفصل الدراسي الثاني.
القرار: أحيط المجلس علماً.
6- بخصوص الخطاب الوارد من المجلس الأعلى للجامعات بشأن ما ورد الينا بشأن قيام الاكاديمية الوطنية للتدريب بإطلاق الدفعة الرابعة من" البرنامج الرئاسي لتأهيل التنفيذيين للقيادة EPLP من خلال موقعها WWW.nta.eg.
[bookmark: _GoBack]القرار: أحيط المجلس علماً.
7- بخصوص الخطاب الوارد من وحدة إدارة مشروعات التطوير – مكتب مدير الوحدة بشأن قائمة مشاريع التطوير الممولة من وحدة إدارة المشروعات بالوزارة والتي حسب اشتراطاتها المطلوبة لكل مشروع.
القرار: أحيط المجلس علماً.
8- بخصوص الخطاب الوارد من رئيس الجامعة بشأن الاعلان عن خطة البعثات للعام الرابع 2020/2021 من الخطة الخمسية الثامنة 2017/2022.
القرار: أحيط المجلس علماً.
ما يستجد من أعمال:
1- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية - إدارة المؤتمرات والاتفاقيات - بشأن المشاركة في المؤتمر الدولي الأول للتعلم عبر الانترنت والتعلم المدمج (2021, ICOBL) فى الفترة من 13-15/7/2021 الذى يعقده مركز التعلم المدمج / الجمعة الأردنية.
القرار: أحيط المجلس علماً.
2- -بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية - إدارة المؤتمرات والاتفاقيات -  بشأن فتح باب التقدم لعضوية المجالس النوعية .
القرار: أحيط المجلس علماً.
3- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية - إدارة المؤتمرات والاتفاقيات - بشأن البرنامج التنفيذي للتعاون في مجال التعليم العالي بين جمهورية مصر العربية وحكومة جمهورية أوزبكستان .
القرار: أحيط المجلس علماً.
4- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية - إدارة المؤتمرات والاتفاقيات -  بشأن قيام وزارة الثقافة الاردنية بإطلاق جائزة أردنية عربية للباحثين الشباب العرب تحت عنوان (بحوث القيم السياسية للدول العربية ).
القرار: أحيط المجلس علماً.
5- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية -  إدارة الإعارات والمهمات العلمية -  بشأن  تمديد عام استثنائي (حادى عشر ) لهذا العام فقط بعد انقضاء العام العاشر للمعارين خارج جمهورية مصر العربية.
القرار: أحيط المجلس علماً.
6- بخصوص الخطاب الوارد من رئيس الجامعة -  بشأن تطعيم أعضاء هيئة التدريس والجهاز الاداري المشاركين في أعمال المراقبة والامتحانات.   
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   أمين مجلس القسم					                     رئيس مجلس القسم
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